®47. PE KIEM TRA PE GIAO VIEN THAM KHAO

A - MUC TIEU

Kiém tra HS vé :

— Vi€t s0 thap phin ; gid tri theo vi tri cua chir s6 trong s6 thip phan ; viél
s0 do dai lugng dudi dang s6 thap phan.

— So sédnh s6 thap phan. Doi don vi do dién tich.

— Giai bai todn bang cdch "tim ti s6" hoac "rit vé don vi".

B - DUKIEN DE KIEM TRA TRONG 45 PHUT (ké tir khi bit déu 1am bai)
Phan 1 : Méi bai tip dudi day cé kém theo mot s6 cau tra 1o A, B, C, D
(la dap s6, két qua tinh,...). Hiay khoanh vio chir dat trudc cau tra 1oi ding :
1. S6 "Mudi bay phay bon muai hai” viét nhu sau :
A. 107,402 B. 17,402
C. 17,42 D. 107,42

2, Viét % dudi dang s6 thiap phan dugc :

A 1,0 B. 10,0
C. 0,01 D. 0,1
3. S0 16n nhat trong cdc s6 8,09 ; 7,99 ;889 :891a:
A. 8,09 B. 7,99
C. 8,89 D. 89
4. 6cm” $mm” = ... mm”
S6 thich hop dé viét vao ché cham la :
A. 68 B. 608
C. 680 D. 6800
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5. Mot khu dat hinh chit nhat ¢é kich thude ghi trén hinh vé dudi day.
Dién tich cua khu dét dé 1a :

A. 1ha
B. 1km” 250m
C. 10ha
D. 0,01km’ e
Phin 2
1. Viét s6 thip phén thich hgp vao chd chim :
a)bm 25cm=...m; b) 25ha =... km2+

2. Mua 12 quyén v& hét 18 000 dong. Hoi mua 60 quyén vo nhu thé hét
bao nhiéu tién ?

C — HUONG DAN PANH GIA

Phan 1 (5 diém)

Mai lan khoanh vio chit dat trudc cau tra loi ding duoc 1 diém.

|. Khoanh vio C ; 2. Khoanh vao D : 3. Khoanh vao D
4. Khoanh vio B ; 5. Khoanh vio C.

Phan 2 (5 diém)

Bai 1 (2 diém)

Viét diing méi s6 vio chd chim duoc 1 diém.

a) 6m 25cm = 6.25m ; b) 25ha = U,ZSkmE.

Bai 2 (3 diém)

HS giai va trinh bay bai giai ding duge 3 diém. Viéc phéan chia s6 diém
cho timg budc tinh do GV tu xdc dinh (vi bai todn c6 thé giai bing cdc cich
khic nhau).

Chang han :

Bai giai
60 quyén v gip 12 quyén vo s6 1dn la
60 : 12 = 5 (14n)
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So tién mua 60 quyén vo i
18000 x 5 = 90000 (dong)
Ddp sd : 90 000 dong.
Vi bai giai nhu trén ¢é thé cho diém nhu sau ;

— Néu ding ciu loi giai v phép tinh dé tim 60 quyén v& gip 12 quyén vo
bao nhiéu lin duge 1,5 diém.

— Néu ding cau 1oi gidi va phép tinh dé tim s6 tién mua 60 quyén va dugc
1 diém.

— Néu dép s6 ding dugc 0,5 diém.



